

言论自由

团结的大会、光荣的大会、胜利的大会 ——热烈祝贺中共第二十次全国代表 大会圆满成功闭幕(上)



经过一周热烈讨论之后，中共第二十次全国代表大会圆满成功胜利闭幕了！我们向大会成功地举行致以热烈的祝贺！这是大团结的大会、光荣的大会、胜利的大会、丰硕成果的大会、奋勇直前的大会！大会胜利圆满的举行，向全世界宣告中国势不可挡的正能量和美丽的江山、雄伟光辉的前景。

大会闭幕时，习近平总书记发表了铿锵有力的讲话。他说，“中国共产党走过了百年奋斗历程，又踏上了新的赶考之路。一百年来，党团结带领全国各族人民取得了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利，开创了中国特色社会主义新时代。百年成就无比辉煌，百年大党风华正茂。我们完全有信心有能力在新时代新征

程创造令世人刮目相看的新的更大奇迹。全党要紧密团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚定历史自信，增强历史主动，敢于斗争、敢于胜利，埋头苦干、锐意进取，团结带领全国各族人民为实现党的二十大确定的目标任务而奋斗”。

正如广大人民的预测和估计，这次大会，一定获得前所未有的大团结圆满成功丰硕的成果。中国人民永远站在党的周围，绝对相信从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”

大会经过热烈的讨论，党员代表讲述了他们单位建设的伟大成就，发表了光明远大美丽中国的前

景，全国人民受到了无比的欢欣鼓舞。大家都相信“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！”

大会号召，全党全军全国各族人民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，牢记空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。全国人民绝对相信，习近平总书记将带领14亿中国人民在新时代新征程的大道上，创造令世人刮目相看的新的更大奇迹。

此次党的第二十次代表大会，是空前大团结的大会。习近平总书记及各地代表在大会上的发言，都引发热烈的反响。习近平总书记在闭幕会上发表重要讲话，号召全党紧密团结在党

中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚定历史自信，增强历史主动，敢于斗争、敢于胜利，埋头苦干、锐意进取，团结全国各族人民为实现党的二十大确定的目标任务而奋斗。

代表们表示，前进征程上，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记党的初心使命，牢记江山就是人民、人民就是江山，牢记“国之大事”，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

习近平总书记在闭幕会上讲话中指出，在全体代表共同努力下，大会取得了圆满成功，达到了统一思想、坚定信心、明确方向、鼓舞斗志的目的。这是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。2300名优秀的民族精英都表示，大会非常成功的举行倍感振奋、信心满怀。

参加大会的各地党代表纷纷表示，“大会取得的一系列重要成果，让我们努力的方向更加明确，工作的目标更加清晰，前进的步伐更加坚实。”一名产业工人的党代表表示，回

到工作岗位后，我将继续努力攻克技术难关，为加快建设制造强国、实现高水平科技自立自强贡献力量。”

福建省平潭综合实验区党工委书记赖军代表心潮澎湃，他说，“这次大会把党的十九大以来习近平新时代中国特色社会主义思想新发展写入党章，我们要认真学习贯彻落实，坚持以党的创新理论指导不断发展的实践，一步一个脚印地把党和人民的事业推向前进。”

此次当地全国代表大会，为新中国绘就宏伟蓝图，展现光明前景，让全国人民充满信心，正如习总书记说到，在“新征程上，中国特色社会主义伟大旗帜高高飘扬，给全党以方向和引领，给人民以信心和力量，必将引领中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。”代表们纷纷表示，奋进征程大道波澜壮阔，初心使命历久弥坚。他们将撸起袖子加油干，在工作的岗位上，继续讲好党的故事，传播红色文化，努力为中华民族伟大复兴汇聚更为强大的精神力量。

习近平总书记号召全党全国人民，为